

全市见义勇为表彰座谈会召开 我市7位见义勇为英雄受表彰

本报讯 4月16日,全市见义勇为表彰座谈会7位见义勇为英雄进行表彰。市委常委、市委政法委书记刘桦出席并讲话。

这都是小事,遇到这种情况,谁都不会见死不救!去年冬,67岁的龚书华一不小心摔倒滑入河中,穿着拖鞋的陈华平闻讯赶来,不顾寒水刺骨和个人安危,跳入河中营救,并协助将其送往医院救治。面对其家人的重金感谢,陈华平婉言谢绝。祖籍山东的陈华平今年54岁,1992年成为永定区古市镇红星村的上门女婿。平时,他孝敬老人,关爱妻子,与周边邻居和睦相处,深得众人认可和赞许。此次受表彰的还有朱明硕、李美斌、谷臣文等人,他们在人民群众生命财产面临危

(本报记者 朱付勇 通讯员 王小明)

全市易地扶贫搬迁质量回头看 问题整改工作再部署 全力推进问题排查整改到位

本报讯 4月16日,全市易地扶贫搬迁质量回头看问题排查整改工作动员会召开。市委常委、常务副市长曾超群,副市长尚生龙出席会议。

会议对整改工作进行了再部署、再安排,进一步明晰了责任。今年来,我市一手抓防疫一手抓扶贫,全面推进易地扶贫搬迁挂牌督战、自查自评、问题整改,对2016年以来国家和省巡查、专项审计、全覆盖核查反馈的问题进行全面回顾梳理,查漏补缺,截至目前,七大类共8178个问题已经全部整改到位并向上汇报。结合挂牌督战认真开展问题排查整改,重点排查整改拆旧复垦、住房质量、后续产业、就

业帮扶、社区管理等7个方面的突出问题,对3月下旬以来省发改委和省联席办开展的评估督导调研等问题进行交办,督促开展全面整改。

曾超群强调,要进一步增强思想认识,切实增强做好脱贫攻坚工作的紧迫性、切身性、严肃性;要加强工作调度,市联席办恢复周调度工作机制,市发改委恢复4个副主任联系4个区县工作机制,市级责任领导恢复月调度机制;全面排查整改情况,狠抓落实,加强汇报衔接,严格责任追究,重点对扶贫资金使用、后续帮扶措施落地等工作进行梳理。

(本报记者 陈硕)

我市已开通5G站点69个

全市5G建设调研座谈会助推通信建设

本报讯 4月16日,全市5G建设调研座谈会召开,聚焦难题化解,助推5G建设。市委常委、常务副市长曾超群出席会议。

会上,市铁塔公司、各运营商汇报了建设情况,就如何解决推进过程面临的选址难、成本高等难点问题进行交流讨论。截至目前我市已相继开通了5G站点69个,张家界高铁西站成为全市首个5G信号覆盖区域,根据各通信运营商计划,2020年力争完成我市5G网络第一期建设

(本报记者 陈硕)

对标对表整改 逐项逐户销号

全市健康扶贫工作推进会部署2020年工作

本报讯 4月17日,全市健康扶贫工作推进会举行,会议传达了中央脱贫攻坚视音频约谈会主要精神,安排部署2020年全市健康扶贫工作。副市长邹菊芳出席。

会议指出,各县区要巩固去年健康扶贫成果,举一反三,全面发现问题,迅速彻底整改,并做好今年健康扶贫工作。加强健康扶贫政策宣传,做到彻底学懂弄通,利用各种途径宣传相关知识,提高贫困对象政策知晓度;加大健康扶贫信息录入核对,保证账账相符和账实相符;慢病签约管理必须到位,统一签约方式,实行一户一册,规范提供服务,做到耐心细致,优质服务;空白村派驻

(本报记者 朱付勇)

全市教育脱贫攻坚工作推进会吹响攻坚集结号

拧紧发条 决胜收官之战

本报讯 4月17日,全市教育脱贫攻坚工作推进会召开,传达中央脱贫攻坚视音频约谈会和市委常委会会议精神,安排部署2020年教育扶贫工作。副市长邹菊芳出席。

会议指出,坚持攻坚目标、确保责任落实,坚持精准方略、确保脱贫质量,坚持问题导向、确保整改到位,着重整改建档立卡贫困户子女疑似失学辍学、学生资助疑似漏助、政策宣传欠深入等问题,强化底数澄清、确保对象精准,强化工作责任、确保应学尽学,落实精准资助,确保应助尽助,加强政策宣传,提升知晓率满意度。

邹菊芳对过去一年教育扶贫工作予以

责任再压实 任务再落实

全市医保扶贫暨基本医疗保险市级统筹工作推进会召开

本报讯 4月17日,全市医保扶贫暨基本医疗保险和生育保险市级统筹工作推进会召开。副市长邹菊芳出席。

会议指出,要强化对医保扶贫工作回头看,排查整改工作的认识,进一步开展相关工作,聚焦贫困人口参保率100%,贫困人口县域内住院综合保障后实际报销比例达到85%,健康扶贫一一站式结算资金到位率100%等三项考核指标,举一反三全面排查问题,全面整改到位,建立长效机制,巩固排查整改成效。

邹菊芳指出,认识提高再提高,各区委和县医保扶贫系统要聚焦基本医疗有保障,坚决完成脱贫攻坚硬任务,特别是要贯彻落实好中央脱贫攻坚约谈会议精神;

(本报记者 朱付勇)

旅游景区恢复开放应安全、有序、更加智慧

文化和旅游部有关负责人解读《关于做好旅游景区疫情防控和安全有序开放工作的通知》

新华社记者 余俊杰 陈爱平

防控工作有哪些具体要求?

答:通知对旅游景区控流量、防聚集、严防护等方面都提出了明确、具体的要求。

在强化流量管理方面,要求旅游景区要建立和完善预约制度,推行分时段游览预约,做到旅游景区流量管理关口前置,变被动的现场分流管理为主动的行前预约管理。

在防止人员聚集方面,要求旅游景区要引导游客间隔入园、错峰旅游,要优化游览线路,在旅游景区出入口、重要参观点、休息、餐饮等区域,自觉与其它游客保持间距,践行文明旅游理念,做一个文明的旅游者。

问:通知对各地旅游景区开放疫情防控工作提出了很多具体要求,如何推进落实?

答:各地要对旅游景区开放主体责任,要健全部门联动机制,建立督导机制,加强旅游景区开放和旅游安全检查工作。

要加强应急管理,指导景区健全应急机制,分类完善应急预案,提高应急处置能力。

要借助信息科技,有条件的地区要利用好本地 互联网+旅游服务平台,推动 智慧旅游,充分发挥现代科技在景区预约服务、信息发布、流量管控、分流疏导、安全巡查等方面的作用。

推动落实还要强化协同合作,文化和旅游部将同国家卫生健康委等相关部门,按照通知要求,积极发挥职能作用,协同各方共同做好旅游景区疫情防控和安全有序开放工作。

规范统一又安全

市城区千名环卫工人换新装

本报讯 4月14日一早,环卫工人周大姐像往常一样在南庄路清扫,隔开很远也能清晰地看见她新款环卫工作服上的反光标识。在市环卫处的安排下,连日来,市城区已有1000余名一线环卫工人统一更换了新的工作服。

以前觉得能穿就行,还从来没这样讲究过。要感谢我们的领导,时时刻刻关心着我们基层员工。从事清扫工作的官黎坪环卫所环卫工人张大姐换上新工作服后呵呵笑着说,新装穿在身上,暖在心里,清扫保洁更带劲了。

据了解,此次市环卫处新配发的工作服根据环卫工人量身定制,设计生产前充分征求了环卫工人的意见和建议。新更换的工作服整体以橘红色为主,在上衣正、背面和裤子两侧都嵌有安全反光条,告别了此前的单条反光条,大大提高了环卫工人夜间路面作业的安全系数。此外,市城区有五家环卫作业市场化公司,之前环卫工人们在着装上并未达到一致规范,为便于管理和使用,新工作服背面印上了 张家界市环卫 字样标志,其下还印有各个环卫所和市场化公司的简称,统一、整齐、鲜艳的工作服更好地展示了环卫工人整洁整齐、文明规范的一面。

(向晓 聂晓文)

永定区委办公室

连获两项省级殊荣

本报讯 近日,永定区委办公室传来喜讯,该办公室荣获2019年度 省级党委信息工作先进单位 和 全省党委督查工作先进基层单位 称号,信息室刘毅、督查室杨韬分别荣获 省级党委信息工作先进个人 和 全省党委督查工作先进个人 称号。据悉,这是永定区委办近10年来首次获得这两项省级殊荣。

慈利集中培训

县直机关党员发展对象

本报讯 一定要把发展对象放到实践服务中去锤炼党性,纯洁入党动机,坚定党员初心。4月15日,由慈利县直机关工委、教育工委、卫健委联合举办的县直机关单位2020年度发展对象培训班开班。

据悉,培训为期3天,共24学时。8名在抗疫一线发展入党的医护人员及63个县直单位的128名发展对象全程参训。培训采取授课研讨与课外拓展相结合的形式,优化设置培训课程,除7堂常规政治理论课外,还加入了体验性较强的视频观影、研讨交流、心得分享等内容,并安排学员开展环境消杀、卫生打扫、疫情宣传等志愿服务。任务完成情况与培训考核结果直接挂钩。

(本报记者 宋世秀 通讯员 李伊芳 朱志刚)

张家界市消防救援支队2020年政府专职消防员招聘公告

招聘计划

工作地区	计划招聘人数(名)	
	战斗员	驾驶员
张家界市永定区	5	2
张家界市武陵源区	25	6
张家界市慈利县	10	2
合计	40	10
总计		50

报名时间:2020年4月17日至5月15日。

报名电话:07448279820;13574435855。

招聘条件及岗位要求等详情请扫描二维码下载查看。



张家界市消防救援支队
2020年4月17日